

咸安高新产业质效并进迸发活力

上半年销售收入达20.38亿元

本报讯 记者王莉敏、通讯员黄显志报道:25日,咸安区肖桥工业园,湖北牧鑫智能家居生产车间内机器轰隆,工人们忙碌不停,一片火热的生产场景。

“虽然现在外部经济下行压力大,但我们的订单不断。”该公司老板陈津辰乐呵呵地说,这得亏公司拥有自己的新产品研发团队,以市场需求为导向调整企业产品生产。

像牧鑫家居一样,2016年在科技部门的引导下,咸安区的三合机电、三六重工等一大批高新技术企业加快转型升级,着力

于研制科技含量高、市场需求旺的新产品,企业后续发展动力越来越强。

数据显示,上半年,咸安区高新技术产业累计完成增加值4.76亿元,比上年同期增长14.3%;占GDP的比重达到6%,比上年同期提升了0.5个百分点;实现利税总额0.9亿元,比上年同期增长1.71%;实现产品销售收入20.38亿元,比上年同期增长9.44%,增速同比加快27.96个百分点。

其中,生物医药与医疗器械增长速度最快,完成产品销售收入0.60亿元,比上

年同期增长69.48%。先进制造业、新材料、新能源与高效节能比上年同期分别增长37.47%、11.77%、10.44%。

今年上半年,咸安区高新技术产业结构调整呈现新的变化,从高新技术制造业结构看,新材料行业在高新技术制造业中的比重明显提高,上半年,全区新材料行业完成增加值2.92亿元,比上年同期增长0.63%,占高新技术制造业的比重达到61.3%;先进制造业完成增加值1.35亿元,占比达28.4%;生物医药与医疗器械占比3.8%。电子信息产业比重反呈下降趋

势,累计完成增加值0.17亿元,占比为3.6%。

质效并进的同时,又有一批战略性新兴产业单位已经通过省科技厅认定为高新技术产品登记备案企业,如湖北恒合科技有限公司、湖北恒普自动化装备有限公司和湖北国煤煤矿机械有限公司有六项产品已经被省科技厅认定为高新技术产品。

数据显示,上半年,全区高新技术企业和高新技术产品登记备案企业数达到33家,比上年同期增加4家,增长12%,为咸安区高新技术产业发展注入了新的活力。

回归企业 产销两旺

10日,湖北(通山)雄楚磁业有限公司磁铁切片车间生产线上,工人们正身处高温环境,专注生产。

“6月正式从浙江回归后,企业订单不断,呈现良好的发展态势。”看着生产线上忙碌的场景,车间主任汪庆彪高兴地说。

据悉,该企业属国家高新技术科技产业,采用线上线下同步销售方式,落户后填补了当地磁铁切片加工生产领域的空白。

记者 程慧
通讯员 程良万 摄



服务让生活更美好

记者 王凡 通讯员 徐玉祥

社区名片:

青山社区成立于2003年,地处崇阳青山镇,划分6居民小组,常住户446户,1786人,流动居民1243人。区域内有行政、企事业单位38家,住宅小区3个,个体工商户108家。

社区东有东干渠和石鑫建材,南有青山水库,西有碧水荡漾的青山河和青山工业园,北有崇青公路和万亩雷竹水果基地,是一个充满前景和活力的社区。

日前,家住崇阳县青山社区的居民吴易华,因青山中学门口下水道盖板被压坏无人修理,对居民出行、车辆行驶造成不便一事,向社区居委会反映。

接到反映后,居委会迅速行动,三天后,下水道盖板焕然一新。

青山工业园居民反映,近期工业园有两家企业围墙外垃圾堆积如山,甚至有部分垃圾侵占了路面,导致沿路垃圾横飞,臭气熏天,严重影响居民的日常出行。

居委会知晓后,多次与工业园企业、

环保队伍三方协调,商讨垃圾清运处理办法。最后商定由企业在围墙旁建垃圾中转站,企业将垃圾集中至垃圾中转站,垃圾清运车每日上门清运垃圾。此后,工业园周边再也见不到垃圾横飞了。

“每天都会有居民过来投诉和反映问题,面对问题现场办、马上办。”18日,社区党支部书记吴君宇告诉记者,社区党员干部实行首问负责制,谁接待、谁办理、谁落实。

自2015年社区换届以来,青山社区优化组织设置,一体化、一站式服务体系已全面建成,社区服务让居民生活更加美好。

在社区服务中心的便民服务大厅,劳动保障、文明创建、民政低保、计划生育、综治维稳、党群服务6个办事窗口一字排开,居民在家门口就可以办理社会救助、养老保险、医疗保险、税收缴纳等各项业务。此外,还设有便民服务热线、社会化服务区,可以为居民提供代收水电费、家政服务、房屋中介、志愿者服务等。

“以往,跳广场舞到处找场地蹭灯光,现在在家门口就可以了。”时常参与社区文艺活动的居民吴小夏说,“以往难以想象的事情,现在社区都办到了,真方便。”

两年来,社区组织文艺队参加汇演、义演等活动20余次。通过参加文艺活动,居民放下了麻将,走向了广场,跳出了新气象、新面貌。

文艺队员赵如君激动地说:“今年我们还上了电视,在崇阳台专场播放,看到自己的表演太激动了。”农村精神文明建设在青山社区开了花,结了果。

走进空巢老人陈汗玉家中,发现他家里十分干净,旁边有一位男士正在切菜。陈汗玉笑着说,“这得感谢王楚良的帮助,他经常来照看我,聊聊天、拉拉家常,辛苦他了。”

王楚良是社区爱心服务志愿者。社区志愿服务队成立于2011年,采用“一对一”结对帮扶方式,帮扶对象为空巢老人和孤寡老人。社区志愿服务队伍现有志愿者10人,平均年龄50岁。走访社区居民时,大家都为志愿服务队竖起大拇指。

在享受社区服务带来的便利时,社区居民也逐渐参与到社区管理中。

“主题党日+”活动开展以来,社区支部“六事联动”迸发新活力。每个月第一个星期一下午,社区会议室热闹非凡,原来在民主议事环节,社区除党员参与活动外,还邀请了居民代表参与活动,可以就

养老医疗、社会保障、街道重点民生工程等参与讨论,并可就相关工作提出问题、建议,在下次议事活动时社区集中给予答复。

社区下水道清淤工程就是民主议事的成果之一。目前,青山社区下水道全面完成了清淤工程,接下来,青山街道路面黑化、亮化、美化工程将会陆续进行,这源自群众的强烈意愿和政府的强力支持。

记者手记:青山社区居委会按照“自我管理、自我教育、自我服务、自我监督”的原则,面对群众反映的热点、焦点问题,用心服务、用心解难,将服务群众与“主题党日+”相结合,做到“走千家门,知千家事,解千家难,暖千家心”,真正实现了全心全意为居民服务的宗旨。



崇阳完成一批突出环境问题整改

本报讯 通讯员金硕报道:23日,崇阳县按照《市人民政府办公室关于对咸宁市突出环境问题进行整改督办的通知》,认真排查8个突出环境问题。

目前已整改完成丰日电源、青山钒铁、天城污水处理厂、青山稳健医疗、亿环顺科技、凯迪生物质能发电厂、香山水库7个突出问题,正在整改的垃圾填埋场,预计9月内可整改到位。

此外,该县还有8个违法违规环保建设项目正在加强整改。

其中青山钒铁钒氮、鑫瑞钒业、青峰科技、青山钒铁炉料四家企业环评报告已编制并报省环保厅审批。

通山“四化一性”攻克环境问题

本报讯 通讯员郭细军报道:24日,通山县召开全县突出环境问题整改工作会议,深入贯彻全市突出环境问题整改工作会议精神,安排部署突出环境问题整改工作,县“四大家”领导和县直有关单位主

要负责人参加会议。

该县成立了由县委书记石玉华任政委,县长胡娟任指挥长,环保、国土、住建等32个单位主要负责人为成员的突出环境问题整改指挥部。

此外,该县还建立了每一个突出环境问题由一名县领导挂帅,牵头部门主抓,相关部门配合的工作机制,明确时限,跟踪督办,每周通报,倒逼环境问题整改销号。

赤壁市成立突出环境问题整治工作指挥部

本报讯 通讯员葛先汉报道:20日,赤壁市成立了突出环境问题整治工作指挥部,市委书记江斌任政委,市委副书记、市长李朝曙任指挥长,副市长等6人任副指挥长,49个成员单位负责人为成员。

指挥部办公室设在市环保局,办公室工作人员从有关单位抽调。市委督查室、市政府督查室负责突出环境问题整治工作的日常督查。



市纪委召开全体(扩大)会议

传达换届精神 严明换届纪律

本报讯 见习记者吴钰、通讯员蒋扬眉报道:26日,市纪委召开全体(扩大)会议,市委常委、市纪委书记良胜主持会议。

会议集中观看换届警示教育片《镜鉴》,学习违反换届纪律典型案例,传达中央和省委关于市纪委领导班子换届的精神和重要政策,通报换届考察的主要任务、方法步骤和时间安排,强调换届纪律和工作要求;开展述职述廉、民主测评和换届风纪测评。

会议指出,选好配强新一届市纪委领导班子事关全局,事关我市反腐倡廉建设的未来和长远发展,要本着“对事业负责、对组织负责、对同志负责、对自己负责”的原则,正确对待个人进退留转,全力配合做好换届考察工作,确保换届和工作两不误、两促进。

会议要求,要深刻领会中央、省委关于纪委换届工作的新精神新要求,明确目标任务、好干部标准、政策制度、原则纪律,坚持把党的领导贯穿始终。

会议强调,要严格遵守“九个必须”、“九个严禁”、“九个一律”的组织原则和纪律要求,通过绘出好蓝图来统一思想、引领未来;通过选出好干部来担当使命、开拓事业;通过配出好班子来总揽全局,协调各方;通过换出好面貌来凝聚人心、升腾士气,为今后五年乃至更长时间的党风廉政建设奠定一个好的基础。

咸宁邮储银行

支持小微企业发展

本报讯 记者黄柱、见习记者马丽娅、通讯员祝振容报道:25日,咸宁邮储银行“服务三农、服务小微”走访慰问活动来到赤壁、崇阳,为当地小微企业和种养大户送去政策和爱心。

“要是没有邮储银行的贷款支持,我们企业根本不会有今天的发展。”在崇阳县欧亚高新技术有限公司,董事长张国良说,邮储银行自2010年起就开始为他们提供贷款业务,连续六年为他们解决资金难题。

赤壁市洞庄茶业有限公司董事长邱新斌感激地说,暴雨洪灾给公司的原材料收购带来很大困难,邮储银行放贷500万元保障了公司正常运行。

近年来,咸宁邮储银行积极响应政府号召,大力扶持新兴产业企业,大力发展零售信贷业务,自2011年开办小微企业信贷业务以来,在全市范围内已扶持小微企业达200余户,累计发放贷款800多笔,27亿元以上。特别是今年,该行开发了信贷创新产品,小微企业贷款实现“快捷贷”、“增信贷”、“助保贷”、“医院贷”,为小微企业的正常运转提供了保障。

当天,该行还为崇阳县青山镇万村养猪大户廖正明、赤壁从高种植专业合作社送去了贷款合约。

王英水库开闸放水

缓解咸安旱情

本报讯 记者张敏、通讯员张春华报道:22日,记者从咸安区水利局获悉,经过连日来区防办与王英水库管理局的协商,王英水库于当日上午开闸放水。

据悉,王英水库放的水可直达横沟桥、贺胜桥、官埠桥、双溪桥等乡镇,能有效缓解该区3.3万亩农作物旱情,解决450人和1680头大牲畜的饮水问题。

自7月21日出梅以来,咸安区遭受了连续高温少雨天气,全区13个乡镇办场都出现了不同程度的旱情,其中重旱区域涉及贺胜、双溪、官埠等三个乡镇。据统计,截至8月19日,全区农作物受灾面积7.02万亩,其中重旱面积19万亩,共有1340人和1814头大牲畜发生引水困难。

为缓解旱情,8月1日起,四门楼水库已开闸放水,以解南川灌区之渴。王英水库放水将持续一周时间,全区灌溉区域可实现全覆盖。区防办要求各乡镇利用好水源,解决目前受旱影响严重的区域。

我市14家企业被认定为国家级

“守合同重信用”企业

本报讯 通讯员徐科报道:近日,国家工商总局、省工商局相继发布了《关于公示2014—2015年度“守合同重信用”企业的公告》,湖北天化麻业股份有限公司等14家咸宁企业被认定为国家级“守合同重信用”企业,武汉喜玛拉雅光电科技股份有限公司等202家咸宁企业被认定为湖北省“守合同重信用”企业。

据悉,“守合同重信用”企业认定活动每两年开展一次,是工商部门为了推进企业诚信建设,规范企业合同行为,在企业自愿申报的基础上,对企业合同信用信息进行归集、分析和评价的行政指导活动。“守合同重信用”企业在银行贷款、工程招标等方面将享受到优惠政策,以期真正让“守信者”受尊重、得实惠。

省青少年武术散打锦标赛

在赤壁开赛

本报讯 记者黄柱、通讯员江桦报道:25日,2016年湖北省青少年武术散打锦标赛在赤壁市举行。

来自武汉、咸宁、湖北职业学院等15支代表队,162名运动员参赛。比赛为期2天,每天3场比赛。咸宁市代表队派出14名赤壁籍运动员参赛,他们除未参加男子48公斤级和女子比赛项目外,其余7个比赛项目均参加。

赤壁市武术运动有着深厚的历史底蕴和广泛的群众基础,曾荣获“全国群众体育先进单位”荣誉称号。2014年至今,一批赤壁籍武术运动员在国家级、省级武术比赛中就夺得10个第一名,赤壁籍国家一级武术运动员卢超在2014年全国武术套路冠军赛上力压群雄斩获第一。

为确保本次赛事的顺利举办,赤壁市多次召开承办筹备会,对食宿、医疗、交通、安全等方面工作进行了全面部署。本次比赛,市民全程免费观看。